

STANOVISKO VV VsSTZ č. 2

K aktuálnej situácii súvisiacej s opatreniami ohľadom koronavírusu COVID-19

VSPM – Východoslovenský pohár mládeže

V súlade so stanoviskom VV VsSTZ č. 1 všetky neodohraté podujatia VSPM ostávajú zrušené bez náhrady. Celkové poradie VSPM jednotlivcov a družstiev sa určí podľa stavu pred prerušením súťaží.

Rebríčky mládeže

Rebríčky mládeže pred MVSL sú pripravené a vydané a zverejnené na stránke vsstz.sk v priečinku Súťaže, mládež, Majstrovstvá východného Slovenska (najmladšie a staršie žiactvo). Mladšie žiactvo a dorast bude doplnený priebežne.

Majstrovstvá Východného Slovenska družstiev mládeže

Všetky termíny Majstrovstiev Východného Slovenska družstiev mládeže, ktoré mali byť odohrané do 30.04.2020, sú odložené. O prípadnom náhradnom termíne, resp. zrušení Majstrovstiev Východného Slovenska družstiev mládeže rozhodne VV VsSTZ v termíne do 30.4.2020. Prípadné nové termíny budú konzultované so SSTZ tak, aby predchádzali MSR družstiev mládeže, pokiaľ to nebude možné, o poradí družstiev rozhodne komisia mládeže VsSTZ.

Majstrovstvá Východného Slovenska jednotlivcov

Všetky termíny Majstrovstiev Východného Slovenska jednotlivcov, ktoré mali byť odohrané do 30.04.2020, sú odložené. O prípadnom náhradnom termíne, resp. zrušení Majstrovstiev Východného Slovenska jednotlivcov rozhodne VV VsSTZ v termíne do 30.4.2020. Prípadné nové termíny budú konzultované so SSTZ tak, aby predchádzali MSR jednotlivcov.

Súťaže riadené VsSTZ – 2. až 4. liga

Súťaže riadené VsSTZ sú do konca apríla prerušené. Ďalšie úpravy, alebo o prípadných posunoch termínov rozhodne VV VsSTZ v termíne do 30.4.2020.

Nižšie súťaže – oblastné a okresné

V zmysle rozhodnutia VV SSTZ súťaže družstiev v nižších súťažiach sú do konca apríla 2020 prerušené. Úpravy termínov v nižších súťažiach sú v kompetencii príslušných riadiacich zväzov. VV SSTZ odporúča riadiacim zväzom, ak to situácia dovoľí, odohrať ostávajúce stretnutia v neskorších termínoch. Do konca apríla je zakázané organizovať aj turnaje jednotlivcov na všetkých úrovniach.